タクソノミ解説文書

タクソノミ名	EDINET タクソノミ
	金融庁 総務企画局 企業開示課
作成日	2012年1月25日
ステータス	Final
XBRL International	未申請
における承認段階	
XBRL 技術仕様	XBRL 2.1 Specification Recommendation-errata 2008-07-02
その他の技術仕様および	Financial Reporting Taxonomies Architecture (FRTA)
指針等	Recommendation-errata 2006-03-20
問い合わせ先	金融庁 総務企画局 企業開示課
	【e-mail】 edinet. helpdesk@fsa. go. jp
当文書の公開先	この文書は、以下に公開されております。
	http://www.fsa.go.jp/search/20120314/tsummary_jp20120314.pdf
関連文書	EDINET タクソノミの利用に際しては、以下のガイドラインを御参照
	ください。
	【企業別タクソノミ作成ガイドライン】
	【報告書インスタンス作成ガイドライン】
	【勘定科目の取扱いに関するガイドライン】
名前空間 URI、プレフィ	EDINET タクソノミの語彙タクソノミ、関係タクソノミ、パターン別
ックス	リンクベースファイルにおける名前空間 URI、プレフィックスにつ
	いては「企業別タクソノミ作成ガイドライン」の以下の添付をご確
	認ください。
	・ 語彙タクソノミー覧
	・ タクソノミー覧と根拠となる法令等について
	・ パターン別リンクベースファイル一覧
EDINET タクソノミの各	EDINET タクソノミの語彙タクソノミ、関係タクソノミ、パターン別
ファイルの展開先	リンクベースファイルの実ファイルについては、名前空間 URI の通
	り、EDINET 上に展開されます。

公開場所	「EDINET タクソノミ」及び「サンプルインスタンス」は、以下のサ
	イトより入手可能です。
	【EDINET タクソノミ】
	http://www.fsa.go.jp/search/20120314/editaxonomy20120125.zip
	【サンプルインスタンス】
	http://www.fsa.go.jp/search/20120314/sinstance20120125.zip
著作権と認可	「EDINET タクソノミ」は、金融商品取引法に基づく有価証券報告書
	等の開示書類に関する電子開示システム(EDINET)に開示書類を
	XBRL 形式により電子的に提出するために金融庁が開発したもので
	あり、著作権の対象となっています。当該著作権は日本国著作権法
	及び国際条約により保護されています。
	金融庁の許可無く「EDINET タクソノミ」の全部又は一部について改
	変を行うことはできません。また既定の言語以外への翻訳を行う際
	は金融庁への連絡が必要となります。
	「EDINET タクソノミ」の全部又は一部については、本文書を一体と
	してかつ出所を明示することにより、引用・転載・複製・譲渡・貸
	与・公衆送信・配布を行うことが出来ます。
免責事項	「EDINET タクソノミ」の正確性については万全を期しております
	が、金融庁は、当該 EDINET タクソノミの利用に伴って発生した不利
	益や問題について、何ら責任を負うものではありません。
使用許諾	上記の条件を承諾した場合に限り、「EDINET タクソノミ」を無償で
	利用することを許諾します。複製物についても同様の取扱いとしま
	す。